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VSEBINSKA PREDSTAVITEV GRBA IN ZASTAVE OBČINE IDRIJA 

 

 

 

 

1. GRB OBČINE IDRIJA  
 
Grb občine Idrija je v 16. st. podeljeni IDRIJSKI KRAJEVNI GRB (natančna letnica 
podelitve ni znana). 
Sestavljen je iz polkrožnega ščita     nad katerim je postavljena tro   stolpičasta zidna krona. 

polkrožnem ščitu  srebrne barve je lik star   orimskega boga MERKURJA, ki je obrnjen v levo.  
 
Merkur  je v starorimski mitologiji predstavljal glasnika bogov in zaščitnika      retorike, potov in 
trgovine. V prenesenem pomenu pa njegov lik simbolizira soncu najbližji veliki planet 
Merkur in živo srebro . 
Grbovni lik Merkur je predstavljen kot mladenič  oblečen v     hiton     ( kratko haljo) zelene barve, 
ogrnjen v rdeč  ihimation (kratko ogrinjalo), obut v krilate č evlje in pokrit s popotnim 
klobukom s perutmi ( petesosom). V roki nosi caduceus -  to je z dvema kačama      ovita palica. 
 
V našem primeru ta govoreči grb predstavlja  naselje katerega pomembna ekonomska krajevna 
posebnost je pridobivanje živega srebra in cinobra ter ukvarjanje s trgovino. 

KONSTRUKCIJA GRBA  
 
Grb je sestavljen iz polkrožnega ščita, nad njim pa   je trostolpičasta zidna krona. 
 

 

 
Trostolpičasta zidna krona je po višini v razmerju s ščitom 1: 2. Dva zidna venca obzidje 
razdelijo na tretjine po vi šini. Obzidje krone rišemo iz toč ke  P   v širini 40°. Nad prvim 
vencem, ki ga centralno prekine  polkrožni portal, so 3 vrste zidakov, nad drugim pa so trije 
enaki stolpi iz 4 vrst zidakov. Lik Merkurja mora biti v vsakem primeru razpoznaven.
Prepovedane so poenostavitve lika, uporaba grba brez krone, ali menjava barv.

Na    

PRILOGA 1

Konstrukcijo in razmerja in pravila uporabe podrobneje določa poseben elaborat  o Idrijskih 
simbolih, ter CGP občine IDRIJA.
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slika 1: KONSTRUKCIJA ŠČITA
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slika2: KONSTRUKCIJA KRONE
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Višina ščita je primerljiva z drugimi ščiti grbov. Idrijski grb se vedno uporablja s krono, zato je
po konstrukciji  za krono višji od drugih. Tipogra�ja podpisa OBČINA IDRIJA je Myriad Pro.
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Zastava občine IDRIJA je pravokotne oblike, razmerje višine »V« proti dolžini »L«
je 1:2 s tem, da je njena ruta horizontalno razdeljena na tri po dimenzijah enake barvne
proge.  Razmerje med višino in dolžino veljajo za položno zastavo.
Dimenzije zunanjih zastav na drogovih so prilagojene na ustrezno dolžino, ohranja pa se
razmerje prog in vrstni red barv.

Barve so določene:

Pantone  116C   ali    CMYK :   C-0,   M-15,   Y-94,  K-0 

Pantone   185C  ali    CMYK:    C-0,   M-91,   Y-76,   K-0

Pantone  877C - srebrna 

Določene barve se uporabljajo za grb in zastavo in sicer v razmerjih razvidnih v gra�čnem
delu priloge.

 

 

                                                                                                                  




